## 浙江菲达环保科技股份有限公司 关于2013年年度报告及摘要的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

于2014年4月9日, 浙江菲达环保科技股份有限公司(以下简称"公司")2013 年年度报告披露于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn),公司2013年年度报 告摘要披露于上海证券交易所网站、《中国证券报》、《上海证券报》。应上海证券 交易所要求,现对上述年度报告及摘要中的部分内容进行更正。更正后的公司 2013年年度报告及摘要同时披露于上海证券交易所网站。

一、在公司2013年年度报告"第四节 董事会报告/一、董事会关于公司报告 期内经营情况的讨论与分析/(一)主营业务分析/1、利润表及现金流量表相关 科目变动分析表/投资活动产生的现金流量净额"中的"上年同期数"原为: "-14, 111, 171. 10", 现更正为: "-14, 111, 171. 11"。

同时,对公司2013年年度报告摘要"三、管理层讨论与分析/(一)主营业 务分析/1、利润表及现金流量表相关科目变动分析表/投资活动产生的现金流量 净额"中的"上年同期数"作相同更正。

二、在公司2013年年度报告"第四节 董事会报告/四、利润分配或资本公积 金转增预案/(三)公司近三年(含报告期)的利润分配方案或预案、资本公积 金转增股本方案或预案/2013年"中"分红年度合并报表中归属于上市公司股东 的净利润"原为: "40,847,842.92"现更正为: "40,098,967.54"。

公司对本次更正给投资者带来的不便致以诚挚的歉意!

特此公告。

浙江菲达环保科技股份有限公司 董 事 会 2014年4月10日